Analiza matematyczna

57. Zbadaj cigglosé funkcji

z2—25 5z 4+ 2 x> —1
S -5 . = ’ z
1. f(z)= r+5 7 5 f(@) {x2+5m+1, r < —1
—10, x=-5
202+ —1, <0
2. f(z) = x—2’
27 x=2 51‘, z <0
T f(x)—{ sinz, >0
Va2 +1-1 0
3. f(z) = 2 7 82241, z<1
1, =0 S S@=09, 5 451
) rx+1, <1 ) 3cosr—1, =<0
4. f(m)_{a?—l, x>1 ) f(x)_{ln(x—i—l), x>0
58. Dobierz wartos¢ parametru tak, aby funkcja byla ciagta
Vit+z—1 20 22 +k x<?2
a, z=0 x22+_;r:;6’ > 2

59. Korzystajac z definicji pochodnej

1. wyznacz wartogé f/(1) dla f(z) = 23
60. Zbadaj, czy istnieje pochodna funkcji y = f(x) w punkcie g, jesli
1. f(z)=|x+2|, zop= -2

2. f(z) = |

3. fle)=z-|z|, 2o=0

2 + 2z, r<1

10. f(x)=4q 44—z, x€(1,2)
2 + 2z, T > 2
arctg%, x <0

11. f(z) =4 0, r=0
r—35, x>0
Sg;ﬁ”, x <0

12. f(z) =4 |z —1], x €10,2]
—22 44 -3, x>2
1—cosx

3. flz) = 2 v 70
b, T =

2. wyprowadz wzor na f'(xg) dla f(z) =222 +1

5. f(z)=(z+1)-|z—1], zo=1

6. f(z) =]4—2?|, zo=2

61. Wyznacz predkosé punktu w momencie tg, jeéli ruch tego punktu okreslony jest réwnaniem

1.3:10\/t>30razt0:4 2.3:4\3/75»201"azto:1

3. s:é

2 oraz tg = 2

62. Napisz rownanie stycznej do wykresu y = f(x) w punkcie o odcietej xg, gdy

1. f(x) =22 29=2, 10 =0, 79 = —1
2. f(x)=22+32x -1, 20=1, 19 = —2

63. Wyznacz punkt, w ktérym styczna do wykresu funkcji
1. f(z) = 52 — 32?% tworzy z osig Ox kat 135°

2. f(x) = 22 + 3z tworzy z osig Ox kat 45°

3. f(#) =2z +Inx, 290=1

4. f(x) =3e"+2 -2, 20=0

64. Wykorzystujac przyblizenie f(z) ~ f(zo) + f'(z0)(x — x0) wyznacz przyblizone wartosci wyrazenia

u==e€

1. t = /63 2.

3. v =arctg0.98

_ 1, 2018
4. w=1In 5017

3. f(z) = Inz jest rownolegta do prostej x —y =0

4. f(x) = e® jest prostopadta do prostej x + 2y =0



